
CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPo MAGRO
ESTADO DO PARANÁ

Ata da Comissão da Educação, Cultura ,Saúde e Meio Ambiente

Realizada aos cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e quinze, às

dezesseis horas, no local próprio para reuniÕes onde estavam presentes os

Vereadores: PROF.VALDIR COSTA, ARLET DE LARA e AMARTLDO

RIBAS.lniciada a reunião, os Vereadores solicitaram o auxilio da Assessoria

Jurídica da Casa e também a Secretária de Educaçáo, logo passaram a
analisar o conteúdo do :Proieto de Lei n.o 004/20i5 Súmula: ,,Aprova o

Plano Municipal de Educação - PME do Município de Campo Magro',.

Após estudo minucioso do conteúdo do referido texto do Projeto chegaram à

conclusão de que está dentro da legalidade e constitucionalidade, portanto

optaram pelo parecer favorável por unanimidade.
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CÂMARA MUNICIPAL DE cAMPo MAGRo
ESTADO DO PARANÁ

Ata da Comissão de Economia Finanças e Fiscalização

Realizada aos cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e quinze, às
dezesseis horas, no local próprio para reuniÕes onde estavam presentes os
Vereadores: ADEILSON(cORDO), ARVTNHO e STLVANO DALL,AGNOL

lniciada a reuniáo, os vereadores solicitaram o auxilio da Assessoria Jurídica da
casa e também a secretária de Educação, logo passaram a analisar o conteúdo
do :Proieto de Lei n.o 004/20í5 Súmula: ,,Aprova o plano Municipal de
Educação - PME do Município de campo Magro". Após estudo minucioso do
conteúdo do referido texto do Projeto chegaram à conclusão de que está dentro
da legalidade e constitucionalidade, portanto optaram pelo parecer Íavorável por

unanimidade.
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CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO MAGRO
ESTADO DO PARANÁ

Ata da Comissâo de Legislação Justiça e Redaçâo

Realizada aos cinco dias do mês de maio do ano de

dezesseis horas no local próprio para reuniôes onde

Vereadores:TADEu BOZA E LOURIVAL MOTORTSTA.

Vereadores solicitaram o auxilio da Assessoria Jurídica

dois mil e quinze , às

estavam presentes os

lniciada a reunião, os

da Casa e também a
Secretária de Educação onde analisaram o conteúdo do proieto de in.o
004/2015 Súmula: "Aprova o plano Municipal de Educação _ pME do
Município de campo Magro". Após estudo minucioso do conteúdo do referido
texto do Projeto chegaram à conclusão de que está dentro da legalidade e
constitucionalidade, portanto optaram pelo parecer favorável por unanimidade.
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